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29ª SESSÃO ORDINÁRIA – 19/11/2020 

 
 

 

[SAMUEL] O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI 

MONJARDIM) – Convido os senhores vereadores a tomarem o assento em seus 

respectivos lugares e assinarem a lista de presença. Peço ao Primeiro Secretário que faça 

a chamada para verificação Quórum. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Senhor Presidente 

boa tarde! Boa tarde meus pares! Boa tarde Guarapari! Atenção senhores vereadores 

para a chamada. Procede à chamada dos senhores vereadores para verificação de 

quórum.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – 

Havendo quórum suficiente declaro aberta essa sessão ordinária, e solicito a todos 

senhores vereadores e vereadoras que e publico presente para que se coloque de pé, e 

convido a Pastora e autoridade eclesiástica Vereadora Paulina Aleixo Pinna para fazer a 

leitura do texto bíblico e a oração. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (PAULINA ALEIXO PINNA) – Procede a leitura de 

um trecho bíblico e a oração. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – Quero 

justificar a ausencia do Presidente da Casa, o Enis Soares de Carvalho, em virturde de 

ter contraido a Covid, justifico também a ausencia do Vereador Dr. Rogério Melo 

Zanon, e o Vereador Dito que se encontra enfermo. E quero aqui também aproveitar 

essa rica oportunidade e parabenizar a todos os vereadores que foram reeleitos, desejo 

aos que aqui estão reeleitos sucesso na sua jornada, nos seus projetos e os que virão 

eleitos pela primeira que Deus lhes conceda sabedoria para que possa conduzir os 

trabalhos, tomando as decisões mais assertivas para o bem da nossa cidade. 

Em discussão e votação a Ata da sessão anterior. 

Como os senhores não tem interesse na discussão coloco em processo de votação. 

Em votação a Ata anterior. 

Os Senhores Vereadores que aprovam, permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. Anrtes de iniciar a sessão, eu vou pedir para 

que a assessoria legislativa desta casa coloque o vídeo que o Presidente da casa Enis 

Gordin, pediu para fazer a apresentação, justificando a sua ausência. Gostaria que a 

assessoria pudesse rodar o vídeo. 

(é executada a apresentação do vídeo do Presidente Enis Soares de Carvalho)..[02 

RUTH] ... (O SENHOR PRESIDENTE ENIS SOARES DE CARVALHO FAZ 

PRONUNCIAMENTO -APÓS ELEIÇÃO- ATRAVÉS DE VÍDEO)...[03 KELEM] ... 

Vídeo Presidente. 

O SENHOR 1° VICE- PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – Essas 

foram as palavras do nosso presidente Enis Soares de Carvalho que teve a sua parcela 

de contribuição nesta Casa, inclusive a reforma desse plenário que ficou muito bonito, 

esse clima organizacional deu mais transparência para a casa em relação a toda 

iluminação, todo o conforto, todo o respeito que a sociedade merece de chegar em uma 

casa e ser bem recebido.  

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Senhor 

Presidente, pela ordem! 
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O SENHOR 1° VICE- PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – Antes 

de conceder pela ordem vou pedir para que o secretário faça a leitura dos avisos 

protocolares. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) Lê: Senhor presidente 

aviso protocolado justificando a ausência do vereador Dito Xaréu que por motivo de 

saúde não pode comparecer a esta sessão. Também justificando a ausência do vereador 

Gilmar pinheiro pelo mesmo motivo. Apenas esses avisos protocolados senhor 

presidente. 

Concedo pela ordem ao vereador Denizart. 

Justifico que estou falando sem máscara que com máscara a dicção fica muito ruim, eu 

falo uma coisa e vocês podem interpretar outra e não vai ser por virtude disso que eu 

vou estar contraindo o Covid, até porque todos estão em um espaço a mais de um metro 

e meio, na campanha ficou todo mundo na rua, então agora não justifica. Com a palavra 

o vereador Denizart. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Boa tarde amigos, 

boa tarde colegas, colegas vereadores. Eu só vou aqui complementar as palavras do 

nosso querido presidente, porque ele esqueceu do nosso querido Sandro, Sandro 

Bigossi, mas nós estamos aqui para citar Sandro, a sua presença aqui, você é um 

vereador brilhante nesta Casa de Leis. 

O que me traz aqui presidente são esses projetos de hoje enviados a esta Casa. Projeto 

de lei do prefeito, do executivo; projeto n° 051/2020, projeto do executivo, projeto 

113/2020; projeto de emenda do vereador Thiago Paterlini n° 002/2020; projeto de lei 

do vereador Denizart, Zazá, projeto de lei n° 011/2020; projeto de lei do vereador 

Rogerio Zannon n° 112/2020; projeto de lei do vereador Denizart, Zazá, n°114/2020. 

Presidente esses projetos, seis projetos de lei, eu gostaria de pedir urgência, primazia e 

urgência desses projetos.  

A pedido do vereador Clébio Brambati, presidente da Comissão de Justiça, pediu para 

deixar de fora esse projeto, os outros... Eu quero justificar porque eu estou pedindo 

primazia aqui no projeto n° 011/2020 presidente, que dispõe da revogação do artigo 81 

da lei complementar 093/2017 aprovado nesta Casa de Leis, que institui o código de 

edificações gerais no município de Guarapari no estado do Espirito Santo. Porque eu 

entrei com esse pedido presidente, justificando para vocês colegas vereadores. A 

pessoas que não tem critérios, não tem respeito com as coisas públicas, com nossa 

municipalidade, principalmente no tocante a invasões em áreas públicas invasões de 

praças, invasões de ruas, invasões de benefícios públicos, de ruas públicas, avenidas! 

Tem pessoas que não tem respeito, cidadãos que não estão tendo respeito, então eles 

estão invadindo, e já vão construindo! E para a prefeitura demolir tem que aguardar, 

mesmo sendo notificados, os fiscais indo lá pressionar para as pessoas não fazerem isso, 

não fazerem essas coisas que é horrível e irregular! Esse artigo beneficia o invasor! 

Beneficia porque passa um tempo e depois a pessoa pode entrar na justiça e dá um 

trabalho para ser demolido! Então sofremos isso em Santa Mônica esses dias atrás ai, 

nossa praça Doutor Silva Mello foi invadida, construíram um muro, um troque de caixa! 

Em menos de um dia construíram um muro gigante, e nós pedimos a derrubada disso, e 

tivemos que passar sufoco ainda e aguardar dias por causa desse artigo aqui. Então peço 

aos colegas que a gente faça a revogação desse artigo aqui. Obrigado a todos. 

O SENHOR 1° VICE- PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – Só 

confirmando com vossa excelência, vossa excelência pede ...[04 CLAUDICEIA] ...  

Só confirmando com Vossa Excelência, Vossa Excelência pede pedido de regime de 

urgência e interstício da matéria Nº 113, Projeto de Emenda a LOM  02, 011, 112 e 114, 

exceto o 051 que o vereador Clebinho quer fazer algumas alterações.  
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Vou pedir... e a  votação em bloco, vou colocar em apreciação do plenário, é regimental 

o pedido do vereador.  

Os Srs. Vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Solicito o Secretário que faça a leitura de todas as matérias. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) lê – Projeto de Lei Nº 

051/2020 de autoria do Poder Executivo. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – 

Baixado às Comissões.  

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) lê – Projeto de Lei Nº 

113/2020 de autoria do Poder Executivo. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) lê – Projeto de Emenda 

LOM Nº 002/2020 de autoria do vereador Thiago Paterlini. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) lê – Projeto de Lei 

Complementar Nº 011/2020 de autoria do Vereador Denizart Luiz do Nascimento. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) lê – Projeto de Lei Nº 

112/2020 de autoria do Vereador Rogério Mello Zanon Alves. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) lê – Projeto de Lei Nº 

114/2020 de autoria do vereador Denizart Luiz do Nascimento. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – 

Convoco a Comissão de Redação e Justiça para conceder o parecer oral e solicito  o 

relator da Comissão o vereador Gilmar Pinheiro que não está presente. Convoco o 

Membro o Vereador Denizart para exarar o parecer nas matérias, pelo tempo regimental 

de até sete minutos. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO -  Presidente eu não 

vou usar o tempo todo de sete minutos não porque nós temos o horário dos vereadores e 

vamos adiantar. Só quero dizer a vocês presidente que esses projetos de leis aí do 

prefeito o 113 ele é um projeto que vem fazer uma reformulação no conselho de saúde e 

umas coisas mais aí que é muito bem vindo e os nossos projetos apresentados aí 

também como já acabei de explicar que acaba com um artigo aonde prejudica os fiscais 

nossos ...prejudica a municipalidade fazer a coisa certa, coisa íntegra no município de 

Guarapari. O meu parecer é favorável a todos eles os projetos apresentados aí.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) –  Com o 

parecer favorável do vereador Denizart, convoco o presidente da Comissão Clebio 

Brambati para  exarar o seu parecer nas matérias.  

O SENHOR VEREADOR CLEBIO MARQUES BRAMBATI – Boa tarde Presidente, a 

todos vereadores e a todos que nos acompanha através da teve e das redes sociais.  

Também entrei em contato com os conselheiros de saúde até para tomar ciência do 

projeto onde os mesmos reafirmaram a importância de fazer essa reestruturação, 

regularização do conselho de saúde. Então somos de parecer favorável, bem como 

também somos de parecer favorável a todos os outros projetos aí de autoria dos nobres 

vereadores. 
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 O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – Com 

parecer favorável da Comissão de Redação e Justiça transfiro as matérias para a ordem 

do dia. 

Solicito o Secretário que faça a leitura das demais matérias pois ainda não encerramos o 

pequeno expediente, faltam seis minutos para encerrar o pequeno expediente. Em 

seguida o horários dos vereadores...[05 ANA] ... Expediente, em seguida os horários 

dos vereadores. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) LÊ – Requerimento nº. 

048/2020, de autoria do vereador Thiago Paterlini Monjardim. 

Indicação nº. 187/2020 e nº. 188/2020, ambos de autoria do vereador Rogério Zanon. 

Indicação nº. 316/2020, de autoria do vereador Ademir Pereira. 

Indicação nº. 317/2020, de autoria do vereador Ademir Pereira. 

As Indicações nº. 326/2020 e nº. 327/2020, eu faço a retira dos mesmos pela ausência 

do autor da matéria. 

Perdão! Faço, também, a retirada das Indicações nº. 187/2020 e nº. 188/2020, de autoria 

do vereador Rogério Zanon, que também não está presente nesta sessão. 

Indicação nº. 331/2020, de autoria do vereador Marcos Grijó. 

Faço a retirada das Indicações nº. 332/2020 e nº. 333/2020, ambos de autoria do 

vereador Marcial Souza Almeida, pela ausência do mesmo. 

Indicação nº. 334/2020, de autoria do vereador Thiago Paterlini Monjardim. 

Indicação nº. 335/2020, de autoria do da vereadora Rosângela Loyola. 

Indicação nº. 336/2020, de autoria da vereadora Rosângela Loyola. 

Indicação nº. 338/2020, de autoria do vereador Denizart Luiz do Nascimento. 

Indicação nº. 339/2020, de autoria do vereador Denizart Luiz do Nascimento. 

Moção nº. 023/2020, de autoria da vereadora Fernanda Mazzelli. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – Com a 

leitura de todas as Indicações e Moções feita pelo secretário. Irei colocar as mesmas em 

apreciação do plenário. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Encerrado o pequeno expediente, vamos entrar no horário destinado aos senhores 

vereadores. Peço ao secretário que faça a chamada dos vereadores para falarem pelo 

tempo regimental de até seis minutos. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Vereador Sandro 

Bigossi. 

O SENHOR VEREADOR ALEXANDER BIGOSSI – Uma boa tarde a todos que estão 

no plenário! Boa tarde caros colegas vereadores! Boa tarde presidente, hoje em 

exercício aí, Thiago Paterlini, meu amigo particular e a todos que nos acompanham pela 

TV Guarapari. Queria agradecer a população de Guarapari pelos oitocentos e setenta 

votos que tive neste pleito. Não deu para me reeleger. Mas o nosso partido fez o Oldair 

Rossi. É um rapaz novo; cheio de garra. Eu rezo, em minhas orações, para que ele faça 

um bom mandato de vereador, para que brigue por Guarapari. Que venha a honrar o 

Partido dos Democratas, que é o nosso objetivo inicial. Quero parabenizar, também, o 

meu amigo pessoal, Zé Preto, pela expressiva votação que teve, sendo o mais votado no 

município de Guarapari. Quero cumprimentar a minha amiga pessoal, vereadora Kamila 

Rocha, que teve uma alavancada excepcional nos seus votos. Quase tendo o dobro da 

gestão anterior. Enquanto muitos caíram, você quase dobrou a sua votação anterior 

Kamila! Então os meus parabéns! Quero parabenizar, também, o vereador Wendel Lima 

que, com muita diplomacia, com muita categoria, desfilou triunfante desse pleito e 
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também conseguiu o objetivo. E quero deixar um abraço especial ao amigo Zazá. Zazá, 

aquele vereador brigador. (inaudível) para comunidade. Vereador que me orgulha, 

Denizart, de ter participado de uma câmara ao seu lado. Por que você é um vereador, 

vereador! Entendeu? Então, quando muitos não acreditavam em você, você deu a volta 

por cima e está aí. Parabéns! Que Deus ilumine a sua caminhada meu irmão. Porque eu 

conheço você desde o Zazá presidente da comunidade reivindicando máquina para a sua 

comunidade. Então eu tenho extremo respeito porque disso. E quero parabenizar 

também os colegas que tiveram coragem de colocar o nome em apreciação. Porque não 

é fácil! E os colegas que caminharam com outras pessoas por causa de compromisso. 

Então fica o meu respeito. E quero dizer o seguinte: que a minha não reeleição só 

aumenta o amor por Guarapari. Não tenham dúvidas disso! Eu vou me doar mais do que 

nunca por Guarapari mesmo sem mandato. Porque o amor por Guarapari está acima 

disso tudo. Porque eu estou saindo desse pleito de cabeça erguida. Eu sou  o décimo 

primeiro vereador mais votado de Guarapari…[06 SAMUEL] ...  Eu sou o décimo 

primeiro vereador mais votado de Guarapari! Tem sete vereadores eleitos com menor 

votação que a minha, que eles façam jus a isso em obras, em reivindicações, em 

fiscalização por Guarapari. Então, fica aqui o meu apelo, e fica aqui o meu 

agradecimento a população de Guarapari. Guarapari não esqueça eu te amo, você vai 

estar pra sempre no meu coração. Um forte abraço para todos vocês! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – 

Parabéns Vereador SandroBigossi pelo seu pronuncaimento, que desenvolveu um 

grande trabalho aqui na câmara municipal, e com certeza têm o nosso respeito. Peço ao 

Secretário que faça a chamada do próximo vereador inscrito. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Vereadora Rosangela 

Loyola! 

A SENHORA VEREADORA ROSANGELA LOYOLA – Boa tarde a todos e a todas! 

Quero aaqui parabenizar vereadores que colocaram o seu nome a disposição para 

disputar o pleito de 2021. Quero parabenizar a todos que estão aqui e aqueles que vão 

voltar. Que realmente a politica em 2020ela foi uma politica muito cansativa, foi uma 

politica pesada, foi uma politica suja, muito suja! Mas quem sou eu para julgar alguém. 

Mas eu me sinto muito orgulhosa de estar a frente da câmara do municpio de Guarapari 

durante esses quatro anos, e me sinto mais ainda mais orgulhosa em ter tido 717 votos! 

Campanha pé no chão, campanha pedindo de porta em porta, teve vereador aí que foi 

eleito com menos votos do que a Vereadora Rosangel Loyola. Independente de ser 

vereadora ou não, eu vou continuar sempre lutando por Guarapari, principalmente pelo 

interior. Quero aqui deixar registrado que aqui em Guarapari tem trinta bairros fazendo 

obras, e voces podem ter certeza que os bairros que são do interior eles vão ser mais 

assistidos, as máquinas vão poder ficar mais no interior. Ah, é porque o vereador está 

mandando? Não! É porque o prefeito trabalhou nessa cidade e vai deixar com que as 

máquinas trabalhem aonde ela não estava indo. E eu fico muito feliz nesses quatro anos 

por ter trabalhado ao lado do prefeito Edson Magalhães. Trabalhei muito em prol do 

municipio de Guarapari eme sinto honrada! Quantos colegas foram no meu bairro me 

difamar, me chamar de ladrona, junto com o prefeito Edson para tentar tirar os meus 

votos. Mas lá eu dei a ele quatrocentos votos na urna, quatrocentos votos não são 

quarenta votos! São quatrocentos votos. E eu quero agradecer a região que me deu 

quinhentos votos! E eu me sinto muito orgulhosa, porque lá eu disputei com muitos 

vereadores que foram na minha área, mas poderiam ter ido na minha área vai sem 

difamação, mas não é uma politica suja, é uma politica mentirosa! Quando que o nosso 

Brasil vai ter uma politica verdadeira? E eu vou continuar sempre lutando por uma 

politica verdadeira, uma politica honesta! E eu acredito muito nesse prefeito que sentou 
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nessa cadeira de novo. Quantos e quantos meus colegas foram lá chamar corrupto e 

ladrão! Ele ganhou, graças a Deus que ele ganhou. Ee as minhas obras vão continuar, 

não só na minha como nos demais lugares.  Eu me sinto orgulhosa de olhar a Avenida 

Manoel Loyola, que é uma avenida estadual, e hoje ela está asfaltada, Village do Sol 

tem quatrocentas ruas,foram para lá para poder tirar a minha imagem do foco e mostrar 

para a população que Village do Sol está abandonado. Mentira! Village do sol não está 

abandonada! Village do Sol hoje ele tem referencia, hoje ele tem nome, graças a 

Vereadora Rosangela Loyola e o municipio de Guarapari junto com o prfeito Edson. 

Quero aqui deixar o meu abraço para toda a população de Guarapari, e enquanto eu 

puder lutar em prol das comunidades pode confiar e acreditar na Rosangela, porque eu 

vou estar lá lutando, e dizendo a verdade para onde eu for, porque mentira uma hora ela 

vem à tona. E Deus está lá no céu para dizer...[07 RUTH] ... e Deus está lá no céu para 

dizer aqui em baixo quem realmente fala a verdade, a mão de Deus, ela custa, mas ela 

pesa! Mas Deus é pai! Agradeço a todos pela oportunidade, vou estar mais aqui, vou 

estar cobrando também aos meus amigos, meus colegas que aqui vão ficar, por uma 

Guarapari melhor! E mais ainda pelo hospital de Guarapari que é um sonho, não só meu 

como dos munícipes dessa cidade! Obrigada a todos! 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) Lê – Vereador 

Clebinho Brambati. 

O SENHOR VEREADOR CLEBIO MARQUES BRAMBATI –Boa tarde mais uma 

vez a todos e a todas!  

Também gostaria de parabenizar essa primeira sessão após o pleito eleitoral, 

parabenizar os quatro vereadores que retornam para o próximo mandato, que Deus 

possa iluminar a vida de cada um, dê muita sabedoria para conduzir o melhor para a 

cidade, os próximos vereadores, acaba de chegar um aqui, o Luciano, parabéns que 

Deus também te ilumine aí, o Max Junior também está aqui, que Deus ilumine vocês 

para que possam fazer aqui uma brilhante mandato! 

Também parabenizar o atual prefeito que veio para uma reeleição, esperamos que o 

interior de Guarapari possa ser trabalhado de uma forma melhor nesses quatro anos do 

que foi nesses quatro anos que a gente conviveu com ele, realmente deixando muito a 

desejar, mas vida que segue, e o interior continua no mesmo lugar, esperando por dias 

melhores! Então prefeito que possa olhar para esse povo do campo que merece, são 

pessoas que dão sua vida pelos outros, produzem alimentos para trazer para nossas 

mesas, e ficaram nesses quatro anos de politicas públicas que pudessem reconhecer! 

Então fica aqui só esse agradecimento, essa forma de parabenizar a todos, e que os 

próximos aqui possam fazer um excelente trabalho! 

Vou passar uma parte da minha fala aqui para a Vereadora Paulina! 

A SENHORA VEREADORA PAULINA ALEIXO PINNA – Mais uma vez boa tarde a 

todos! Eu estou aqui nessa tribuna para agradecer a Deus primeiramente, e as pessoas 

que confiaram mais uma vez em mim! Estou feliz, gente! Estou feliz, por quê? Como eu 

já falei na oração: combati o bom combate, acabei a carreira e guardei a fé! Viu?! Esse 

combate não foi fácil, durante cinco mandatos, vinte anos de carreira, mas tenho certeza 

que eu estou deixando um legado aqui em Guarapari, um legado porque minhas mãos 

continuam limpas, graças a Deus nesses vinte anos muitas coisas aconteceram, muitas 

oferendas, muitas bandejas chegaram até o meu conhecimento e meus olhares, mas 

Deus nunca me deixou eu sujar as minhas mãos, então eu por isso agradeço muito a 
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Deus e a todos aqueles que confiaram em mim, eu sei que essa votação, a gente... todos 

nós estávamos esperando mais voto, mas houve lá aquelas coisas por lá, que está em 

confusão por aí a fora, não importa, estou saindo com a cabeça erguida! Fiquei por 

dezenove votos, por dezenove votos, mas eu parabenizo o meu Partido PP, eu 

juntamente com meu filho Sávio, montamos o partido para duas vagas de vereadores, e 

fizemos, não foi para mim, mas foi para duas pessoas dignas, o Doutor Franz e Isaque 

Queiroz, o Isaque Queiroz é até o meu contador desde 93, então passei a minha bola 

para ele, sabe? E eu digo a vocês, estou muito feliz mesmo! Não pense que Paulina 

ficou triste, não, fiquei triste sim, porque a gente deixa de olhar, não é? Com mais 

atenção para pessoas, que a pessoa vinha assim, olhando e ajudando em certas situações, 

mas eu sempre estou dizendo, desde domingo: Deus proverá o cordeiro! Cada um que 

liga para mim com uma mensagem chorosa, eu digo: não reclamem! Porque Deus 

proverá o cordeiro! Não esquentem...[08 KELEM] ... Deus proverá o cordeiro, não 

esquentem porque eu não morri! Injustiça não pode ser feita, se chegar ao meu 

conhecimento eu coloca a boca no trombone! Conhecimento de fazer: “A porque Fulano 

não é mais Vereadora agora eu vou sofrer por isso e por aquilo!” Só se eu não souber! 

Porque eu não aprovo injustiça, e o Deus que eu sirvo me colocou esses vinte anos para 

dar exemplo do que é uma política séria! E eu deixo o meu legado em Guarapari para 

todos que quiserem me seguir, siga! Não precisa andar com coisa errada para 

ganharmos eleição! Estou ai, eu sei que não só Eu, Deus que me colocou nesse lugar! 

Então por isso estou saindo com minha cabeça erguida e deixando o meu legado para 

quem quiser pegar esse legado. Obrigado pela oportunidade e agradeço a toda a 

sociedade e a todos que me confiaram. 

O SENHOR 1° VICE- PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) - Antes 

de pedir ao Secretário para que possa chamar o próximo secretário escrito, quero 

registrar a presença aqui do Luciano vereador eleito que marca a presença aqui na Casa; 

ao Max Junior, sejam bem vindos e desejo a vocês sucesso e bons projetos e que Deus 

continue sempre abençoando a vida de vocês, que através da vida de vocês Guarapari 

possa avançar ainda mais, é o que eu desejo, acho que é o sentimento de todos os 

vereadores que aqui estão. 

Solicito ao secretário que faça a chamada do próximo vereador para falar pelo tempo 

regimental de até três minutos. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Vereador Zé Preto. 

Vereador reeleito nesse pleito sendo um dos vereadores mais votados, aliás, o mais 

votado.  

O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA – Agradecer todos os 

colegas vereadores. Eu sei que foi aprendido que eu fiquei os quatro anos aqui. A gente 

perde, porque na verdade colegas que estão na batalha com a gente. A gente perde 

colegas, a gente admira o trabalho da cada um, porque na verdade quando perde a gente 

perde colega, nós ficamos aqui e formamos uma família, foram quatro anos. A gente 

aprendi um pouquinho com cada um. Na verdade a gente aprendi no dia a dia. 

Parabenizar quem voltou, e quem perdeu, mas na verdade perdeu combatendo um bom 

combate! A gente vê, a política é desse jeito, acontece isso, mas a gente fica sabendo 

que é um aprendizado, na vida a gente aprendi com todos, com todo mundo. A gente 

aprende com quem perdeu, com quem ganhou, a gente vê o dia a dia, a gente vai 

aprendendo, é um aprendizado.  
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E agradecer também a todo o povo de Guarapari por essa votação de mil seiscentos e 

trinta e oito votos, na outra eleição Eu já tive mil seiscentos e quarenta e dois, nos dois 

anos mais ou menos a mesma votação em duas eleições que eu disputei em Guarapari. 

Então eu só tenho que agradecer a população de Guarapari, a todos os eleitores de todos 

os lugares de Guarapari, venho agradecer. Só aumenta a responsabilidade, e podem ficar 

tranquilos que eu prometo lutar pelas causas do povo de Guarapari. Então a gente, não é 

aprendendo, na verdade é o que eu digo, a gente tem que aprender no dia a dia porque 

ninguém sabe nada! Essa campanha foi uma campanha muito dura, muito difícil! O que 

a colega Rosangela falou, tem isso mesmo, não é para todos, aqui eu não vi colegas, 

mas a gente vê na política muita sujeira, na hora da campanha, tentando falar coisas da 

gente que não é, que não é aquilo! Então a gente fica triste, que a gente vê uma coisa, eu 

pude em minha caminhada encontrar com o Oziel, Eu o respeitando e Ele me 

respeitando, Fernanda a mesma coisa, Gédson a mesa coisa. Estou falando os colegas 

que eu encontrei, Thiago eu encontrei. Eu, no meu bairro que é o Sandrinho, admiro 

muito você Sandrinho que é uma pessoa que sempre respeitou, nós sempre nos 

respeitamos um ao outro, nunca fomos as redes sociais tentar falar mal um do outro, 

nem da minha parte e nem da parte dele. Admiro muito você em tocar um mandato, 

tocar dois vereadores já tiveram dois vereadores em uma mesma região e dava briga, Eu 

e o vereador Sandrinho nunca tivemos uma discussão, o Sandrinho passava lá em casa, 

Eu ia no Sandrinho, até almoçar lá eu almoçava...[09 CLAUDICEIA] ... Nunca tivemos 

uma discussão, Sandrinho passava lá em casa e até almoçar lá almoçava. Então deixou 

assim, na verdade nós formamos grandes amigos porque eu não conhecia o Sandrinho 

muito mas na verdade nós tivemos duas perdas lá, teve uma perda lá embaixo o Dito 

Xaréu e uma perda lá em cima que foi Sandrinho porque na verdade quando você tem 

três vereadores lutando pela  mesma causa no bairro, na região na verdade quem ganha 

é a comunidade então nós deixamos de ganhar mas assim, estamos juntos, admiro muito 

você que faz uma política limpa, nós dois do bairro morávamos no mesmo lugar, nunca 

tivemos desafeto então quero só te agradecer e o meu respeito por você vai continuar  

porque você é uma limpa, porque você e quando eu falo assim, porque é difícil, não é de 

todos que eu posso falar você eu posso falar porque eu sempre te admirei vi e prometo 

trabalhar pelo povo de Guarapari, a responsabilidade aumenta e agradeço ao todo povo 

de Guarapari por esta votação. Boa tarde a todos. 

Vou conceder a fala a minha amiga Kamila Rocha. 

A SENHORA VEREADORA KAMILA DE CARVALHO ROCHA - Boa tarde meu 

colegas vereadores, povo de Guarapari, não poderia deixar de vir aqui para agradecer. 

Eu confesso que estou até agora extasiada porque até agora estava conversando com a 

minha colega Fernanda Mazzelli eu praticamente dobrei a votação e a gente fica muito 

feliz porque isso é o resultado de um trabalho honesto, uma campanha singela com pé 

no chão, mas que a todo momento por onde eu passei eu mostrei ao povo de Guarapari 

o meu trabalho e as pessoas acreditaram nele.  

Quero aqui dizer que na campanha não pude perceber muitas coisas mais para mim é 

uma vitória dupla, até tripla, primeiro porque o meu prefeito Edson Magalhães além de 

eu ter ganhado ele ganhou e assim eu fui uma pessoa que fui muito alvo de fake neews 

de muitas mentiras, tinha um grupo de watssap que só falavam de Kamila Rocha e isso 

me deu gás, me deu combustível para que eu acreditasse no meu mandato por mais 

quatro anos e mostrar as pessoas a verdade. E a verdade ela veio nas urnas sendo a 

segunda mais votada no município de Guarapari com pé  no chão. Quero aqui 

parabenizar o meu colega Denizart que foi eleito também lá em Santa Mônica nós nos 



9 
 

respeitamos muito na campanha que as vezes a gente entrou em embates mas a 

campanha assim a gente sabe do nosso respeito um pelo outro.  

Quero também agradecer a minha família, aos meus amigos e assim eu estou muito 

feliz, feliz por Guarapari, feliz por mim e nós vamos continuar por mais quatro anos. 

Tenho também estado triste por alguns colegas que não permanecerão mais Deus sabe 

de toda as coisas e quem sabe  num futuro bem breve nós possamos os encontrar e 

continuar lutando por esta linda cidade. No mais eu quero mandar um abraço a todos e 

desejar um ótimo final de semana e um ótimo feriado. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – 

Próximo vereador.  

Parabéns Kamila, parabéns Zé Preto pela eleição, pelo pronunciamento. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Vereador Zazá. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Boa tarde a todos! 

Eu também gostaria aqui agora de fazer meu manifesto sobre as eleições e agradecer. 

Agradecer primeiro a Deus, agradecer a minha família, agradecer a Nossa Santa Nossa 

Senhora da Penha, a qual eu sou devoto e ao Senhor Jesus Cristo e também aos 

evangélicos, os pastores, os padres, e aquelas pessoas da  sociedade organizada a qual 

eu fiz parte por muitos anos me ajudaram na minha luta, na caminhada do dia a dia, 

caminhada difícil, todos vocês vereadores, colegas meus sabe que eu tive uma situação 

muito complicada da minha vida aqui dentro desta Casa de Leis mas Deus sempre na 

minha frente, sempre iluminando os meus caminhos, o caminho da minha família. Fui 

vereador prepositivo com meus ideais, trabalhei muito, muito, intensamente mostrando 

os problemas e os erros da nossa cidade. Me tornaram um vereador....[10 ANA] ... Me 

tornaram um vereador, tido como vereador de oposição. O vereador Denizart nunca teve 

esse perfil. Eu cumpro com a lei e o que determina o Regimento Interno, a LOM e, 

principalmente, a Constituição Federal. Meu nome está aí. Foi lançado! Um nome que 

deixou ética e muita transparência nos atos dentro da Casa de Leis. Parabéns Zé preto 

pela reeleição! Parabéns Wendel Lima! Parabéns vereadora Kamila Rocha! Parabéns 

meus colegas vereadores que foram à luta. Parabéns Marcos Júnior que está ai presente; 

futuro vereador dessa Casa de Leis. Meus colegas presentes. Luciano ai. E quero dizer 

aqui, gente, que os problemas continuam acontecendo no nosso município.  São 

problemas gravíssimos que nós pedimos a correção cada dia que a gente passa. A cada 

momento que a gente usa esse plenário. E entristece! Essa semana, gente, solicitamos – 

não só eu solicitei. Uma colega vereadora solicitou uma máquina para atender uma 

comunidade tão abandonada lá, chamada Ilha do Sol. A máquina ia pra lá para ficar 

meia hora, ficar um dia, meio tempo. E, simplesmente, abandonar a comunidade e trazer 

revolta para os vereadores que pediram essa satisfação. E, assim, de uma maneira de um 

tratamento dos profissionais com a população. O desgaste do prefeito do município é 

isso aí. O prefeito está com uma rejeição altíssima, talvez seja isso aí. Secretários que 

não correspondem; funcionários que não correspondem para informar o cidadão. O 

cidadão está chegando aqui. Então, infelizmente, na sessão da câmara. Na realidade vir 

aqui para pedir ao presidente para que o deixe desabafar aqui. Tem um áudio dele no 

WhatsApp. Eu trouxe um já que eu fiz. Trazer agora para colocar aqui agora. Mas eu 

quero que ele venha aqui pessoalmente falar a tristeza que dá ver um cidadão ser 
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maltratado por um funcionário público que é pago com dinheiro público. Isso é horrível 

gente! E o prefeito Édson Magalhães foram dar uma chance para ele ser perfeito por 

mais quatro anos. Ou ele faz uma faxina em quem não presta e coloque lá na frente 

daquela casa quem empresta. Pelo menos tratar bem o cidadão. Ser educado. Tenha 

educação! Ser humilde! Não é subir em cima de uma patrol e querer passar por cima de 

todo mundo não. É o encarregado que está lá tomando conta da patrol que é outro 

frouxo. E outras mais coisa que tem por aí afora que não põe regra, não põe moral. Não 

põe ordem na casa. Se não presta, manda embora! Se é efetivo, abre um PAD! Abre um 

processo administrativo. Tem que colocar ordem na casa, gente. O cidadão não pode 

ficar pagando o pato. Está lá! Eu convoco todos os vereadores aqui. A vereadora 

Rosângela Loyola sabe disso: o sofrimento do pessoal que está lá. Vai lá ver lá! 

Rasparam duas, três ruas lá e sumiram. “Ah, por que...”. Gente: tem que ter 

planejamento! Tem que ter organização! A máquina saiu para trabalhar, precisa 

trabalhar três, quatro dias. Fica lá os três, quatro dias. E eles tiram, Zé Preto! Está Zé 

Preto! Cada cratera, Zé Preto. O carro de todo pessoal lá está quebrado. Eu tenho um 

vídeo aqui do meu carro, eu que filmei lá. O povo está lá sofrendo. O Zazá está aqui 

desabafando. Porque eu vivo no meio da comunidade todos os dias, vinte e quatro 

horas. Eu sei como está isso! Eu sei como está o interior! Eu sei o sofrimento do 

interior! Eu sei o sofrimento dos bairros! Eu sei o que está se passando nas unidades de 

saúde; nas escolas. Eu sei! Eu estou andando lá! Eu não paro! Eu espero que o prefeito 

Édson Magalhães tome uma atitude. Tome uma atitude, por favor! Obrigado! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – 

Solicito ao secretário que faça a chamada do próximo vereador inscrito. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Justificando aqui a 

ausência do vereador Wendel Lima, que nesse momento encontra-se numa agenda do 

partido. 

Vereador Thiago Paterlini...[11 SAMUEL] ... Vereador Thiago Paterlini. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Vou passar a 

presidência para o meu substituto legal, Vereador Oziel, para que eu possa fazer o meu 

pronunciamento. 

O SENHOR VEREADOR THIAGO PATERLINI MONJARDIM – Boa tarde a todos 

os Vereadores e Vereadoras, a todos os servidores públicos desta Casa, quero aqui 

manifestar o espirito de gratidão. Gratidão pela recepção das pessoas nas ruas, ao 

caminhar o respeito de todos dos moradores e de todos os munícipes, gratidão a toda a 

família que abraçou a minha campanha e as pessoas que estavam comigo caminhando 

comigo nas ruas, pedindo voto a voto. Obtivemos um resultado positivo, mas não foi 

possível alcançar o resultado da eleição como vereador eleito. Mas agradeço ricamente 

pelo simples fato de ter vida, porque esse é o maior milagre! Todos sabem o que eu 

passei, e estar em vida, viver, caminhar e existir na terra dos viventes para mim é o 

melhor presente que Deus pode me dar. E desejo boa sorte e sucesso a todos que foram 

reeleitos. Dentro do meu partido eu estou muito feliz, porque tem o Denizart que é um 

vereador militante que luta pelo desenvolvimento das comunidades. Como primeiro 

suplente ficou o meu primo Lennon que também é um bom vereador de luta! E os que 

não alcançaram também vitória, eu desejo sucesso, porque foram vereadores que 

demonstraram um trabalho aqui nas urnas. Nós tivemos uma eleição muito diferente. 

Uma eleição que teve o maior número de candidatos, e esse maior número de 

candidatos, muitos familiares entre votar com a gente, comigo e votar ou em qualquer 
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um dos vereadores, optaram é claro, em votar em seus familiares, e isso é super 

democrático! Foi uma eleição totalmente diferente. Lá na minha região, por exemplo, 

teve um número muito elevado de candidatos, e essa democracia nós precisamos 

respeitar. Claro que irei continuar servindo, porque é o que eu amo, é o que eu gosto de 

fazer. Mesmo sem mandato irei continuar dentro da minha comunidade, que ali nasci e 

cresci e constitui a minha família, a quarenta anos que moro ali. E estarei ali de braços 

abertos servindo a toda a comunidade, até porque eu fui o campeão de votos na minha 

comunidade, nas demais comunidades não consegui alcançar o resultado. Mas agradeço 

ricamente, sou muito feliz a todos vocês, o carinho de todos os vereadores aqui no 

parlamento, quando aprovaram os meus projetos, quando sempre debatemos aqui de 

uma forma muito democrática e aprovamos matérias. Por exemplo, eu tive mais de cem 

projetos de leis aprovados só neste mandato, mais de quatrocentas proposições, que 

resultaram no desenvolvimento de toda a nossa Guarapari. Eu desejo a todos os gestores 

nos cargos que serão comissionados, constituídos pelo poder executivo é que se 

empenhem ao máximo para lutar pelo desenvolvimento da nossa cidade, que é isso que 

nós precisamos. Tudo passa, a politica é passageira, mas o que permanece é o bom 

diálogo, são os amigos que construímos ao longo desses quatro anos. Eu, por exemplo, 

estou encerrando o terceiro mandato consecutivo sem nenhuma discussão ou falta de 

respeito com os colegas de parlamento. É isso que deixo aqui, é isso que desejo a todos 

vocês servidores desta casa é o meu muito obrigado! Gratidão a todos vocês, e em 

especial a Deus por me conceder o melhor que é a existência humana. Muito obrigado a 

todos vocês! 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Parabéns Vereador 

Thiago pelo pronunciamento. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – 

Encerrado o expediente dos senhores vereadores, vou passar para a ordem do dia. Vou 

pedir ao Secretário para fazer a chamada para verificação de quórum para que possamos 

dar sequencia à chamada das lideranças. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Vereador Marcos 

Grijó do PDT. 

O SENHOR VEREADOR MARCOS ANTÔNIO DA SILVA DE SOUZA GRIJÓ – 

Excelentíssimo Senhor Presidente, Senhores Vereadores e Vereadoras, a todos os 

presentes, bem como a imprensa. Hoje é uma fala de gratidão. Gratidão pela 

oportunidade de estar aqui representando a sociedade por [12 RUTH] ... gratidão por 

estar vivo e agradecemos a Deus essa oportunidade, rica oportunidade, porque 

trouxemos para essa Casa: posicionamentos, entendimentos, projetos de extrema 

importância e de transformação de políticas públicas! E aí em nome do PDT eu gostaria 

de agradecer ao Presidente Antônio Stein Neto, a nossa liderança maior do Estado do 

Espírito Santo, o Deputado Federal Sérgio Vidigal que hoje disputa a prefeitura da 

Serra, vai para o segundo turno como o mais votado, com 56%, 58% de aprovação! 

Cumprimentar aqui todos os vereadores eleitos: Vereador Zé Preto, Vereadora Kamila 

Rocha, o Vereador Wendel Lima e o Vereador Denizart, colegas que deram a sua 

parcela de contribuição, tiveram um entendimento muito bom da sociedade que os 

reconduziram a essa Casa! Mas cumprimentar todos os demais colegas dessa Casa, 

todos os vereadores e as vereadoras, porque além de nos ensinarem relacionamento, 

enriqueceram e nos ajudaram a construir debates que trouxeram para a sociedade 

instrumento de transformação! Então assim, quero agradecer a população, a população 

de Guarapari que nos deu oitocentos e quarenta e um votos, nós do PDT, fizemos o 

vereador, Vereador Professor Luciano, colega de partido, rapaz jovem, está dedicado a 
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política já há algum tempo, e com certeza irá contribuir muito para o desenvolvimento e 

para dar continuidade a elevar o nome do PDT nessa Casa! Então assim, é dessa forma 

que eu deixo a minha palavra de gratidão a nossa população, por ser bem recebido por 

onde passei, nas comunidades, nas casas, nas residências e agradecer a todos aqueles 

colaboradores que ajudaram o Vereador Marcos Grijó a obter nas urnas oitocentos e 

quarenta e um votos, nós ficamos em segundo, na segunda colocação dentro do PDT, é 

claro que queríamos ocupar a vaga nessa Casa, não foi possível, mas quem sabe numa 

outra oportunidade, num outro momento, onde a sociedade possa entender que é o nosso 

nome tenha que estar presente entre os vereadores eleitos! Obrigado senhor presidente! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – 

Parabéns Marcos Grijó pelo seu resultado, parabéns pelo seu trabalho aqui nessa Casa, 

tivemos oportunidade de compor duas comissões: Comissão de Economia e Finanças e 

a Comissão de Agricultura e Pesca, que foi um brilhante trabalho, foram muitos debates 

aqui, sensação de dever cumprido não é irmão? 

Próximo vereador! 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) Lê – Vereadora 

Fernanda Mazzelli, Líder do Republicanos! 

A SENHORA VEREADORA FERNANDA MAZZELLI ALMEIDA MAIO – Boa 

tarde presidente! Vereadores! 

Gostaria de parabenizar os vereadores reeleitos, especialmente a Vereadora Kamila 

Rocha que é uma mulher, todos sabem que eu sempre batalhei e falei sobre a reeleição 

de mulher na Câmara Municipal, que eu e a Vereadora Paulina batemos... quebramos na 

verdade, tabu, e agora mais uma vereadora sendo reeleita, então eu fico muito feliz de 

ter representatividade feminina na Câmara, e principalmente mais duas mulheres vindo 

aqui para continuar o nosso trabalho! Eu achei interessante que a primeira vez que eu 

fui eleita em 2012, eu quebrei o Recorddo Vereador Thiago Paterlini, eleito o vereador 

na época até então o vereador mais jovem da Câmara Municipal, depois eu entrei, eu 

comecei a campanha com vinte e três anos e assumi com vinte e quatro, e agora nós 

temos a filha do Wanderlei Astori, a Sabrina que foi eleita também, ganhou com vinte e 

quatro anos e o Léo Dantas com vinte e um anos, então o que eu quero dizer com isso, 

como é importante a participação das pessoas jovens estar presente realmente na politica 

de Guarapari, na politica em geral! Então isso é porque, eu acho que tudo está mudando, 

e... não que as pessoas mais experientes não seja, mas quanto mais pessoas jovens, mais 

a mente é aberta e mais vamos atender o publico da nossa cidade!  

Quero deixar esse registro, dizer que quem acompanhou a minha candidatura como 

prefeita, candidata a prefeita, não foi fácil, fui contra tudo e contra todos, muitos 

querendo me derrubar, mas fui até o final, mesmo sem o que foi prometido, sem o apoio 

do partido que me lançaram na convenção, veio pessoas de Vitória...[13 KELEM] ... O 

apoio do meu partido que me lançaram na convenção vieram pessoas de Vitoria me 

lançando, prometendo, e no final todos viram o que aconteceu! Fico muito feliz de ter 

ainda mais muito votos de que eu tive como vereadora e realmente com pé no chão, 

realmente sem recursos financeiros e realmente sem vereadores da minha base, do meu 

partido me apoiando. Eu fico muito feliz de saber que os votos que eu conquistei foi 

pela minha família, meus amigos e as pessoas que acreditam no meu trabalho, e 
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especialmente aqueles que nós vamos realmente continuar, e se Deus quiser em 2022 

estarei firme e forte nas próximas campanhas e dizer, mais uma vez, esse partido, graças 

a Deus eu não fico, vereador, pode ter certeza! Claro que não! Parabenizar o Max Junior 

que é uma liderança jovem, que está aqui você Luciano também, parabéns, de coração 

que eu sei o quanto você batalhou, eu sei que também não foi fácil! Então os meus, 

parabéns a todos e que possamos continuar o nosso trabalho na Câmara, obrigada! 

O SENHOR 1° VICE- PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – Para 

entrarmos na ordem do dia solicito ao secretário que faça a verificação de quórum. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Atenção senhores 

vereadores para verificação de quórum. 

O SENHOR 1° VICE- PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – Há 

quórum suficiente e eu solicito ao secretário que faça a leitura dos projetos que estão em 

votação. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) Lê: Projeto de lei n° 

113/2020 de autoria do poder executivo. 

Lê: Projeto de lei complementar n° 011/2020 de autoria do vereador Denizart. 

Lê: Projeto de lei n° 112/2020 de autoria do vereador Rogério Melo Zannon. 

Lê: Projeto de lei n° 114/2020 de autoria do vereador Denizart. 

O SENHOR 1° VICE- PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – Em 

primeira discussão o projeto de lei n° 113/2020. 

Em primeira discussão o projeto de lei n° 011/2020, 112/2020,114/2020. (Pausa) 

Como não tem interesse na primeira discussão passo para segunda discussão. 

Em segunda discussão os projetos de lei n° 011/2020,112/202,114/2020. (Pausa) 

Como não tem interesse coloco em processo de votação. 

Os Senhores Vereadores, que aprovam, permaneçam sentados. (Pausa) 

Aprovado pela unanimidade dos presentes. 

Em votação o parecer da Comissão de Redação e Justiça. 

Os Senhores Vereadores, que aprovam, permaneçam sentados. (Pausa) 

Aprovado pela unanimidade dos presentes. 

Em votação o projeto de lei complementar n°010, e os projetos de lei n° 

011,112,114/2020. 

Os Senhores Vereadores, que aprovam, permaneçam sentados. (Pausa) 

Aprovado pela unanimidade dos presentes. 

Coloco em apreciação também o projeto de lei n° 113/2020. 

Os Senhores Vereadores, que aprovam, permaneçam sentados. (Pausa) 

Aprovado pela unanimidade dos presentes. 

Antes de passar para apreciação dos vetos, quero explicar que os projetos de lei de 

emenda a LOM não teve como ser apreciado em virtude do quórum, precisamos de dois 

terços para aprovar projetos de emenda a LOM. 

Solicito ao secretário que faça a leitura dos vetos do poder executivo. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) Lê: Veto total a 

emenda parlamentar n° 001/2020 ao projeto de lei n° 23/2020 de autoria do poder 

executivo. 

O SENHOR 1° VICE- PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – 

Solicito ao secretário que faça a chamada para verificação de quórum para votação dos 

projetos dos vetos do poder executivo...[14 CLAUDICEIA] ... Projetos do veto do 

Poder Executivo. 

Pela ordem o vereador Oziel. 
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O SENHOR VEREADOR OZIEL PEREIRA DE SOUSA  – Sr. Presidente boa tarde 

meus Pares, boa tarde o vereador eleito professor Luciano, vereador eleito o Max 

Júnior, parabéns aí pelo pleito vitorioso, aos demais colegas que foram reeleitos para o 

exercício a partir do ano que vem de 2021, nós também que disputamos, colocamos o 

nosso nome a apreciação na cidade de Guarapari disputando com tubarões, mas graças a 

Deus logramos êxito numa votação significativa ficando em quarto lugar na disputa no 

pleito municipal. Toda honra e toda gloria seja dada ao nome do Senhor que os 

fortaleceu, que nos trouxe até aqui em segurança guardado debaixo de suas asas. 

Mais o objetivo da nossa vinda Sr. Presidente é pedir que o senhor coloque em 

apreciação o nosso pedido de votação em bloco dos vetos. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – O 

pedido de Vossa Excelência é regimental, irei colocar o mesmo em apreciação do 

plenário. 

Os Senhores vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Vou pedir ao Secretário que faça a leitura de todos os vetos do Poder Executivo para 

que possamos votá-los. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) lê – Veto Total a 

Emenda Parlamentar  Nº 001/2020. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) lê – Veto Total ao 

Projeto de Lei Nº 024/2020 de autoria do Vereador Lennon Monjardim.  

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) lê – Veto Total ao 

Projeto de Lei Nº 048/2020 de autoria do Vereador  Denizart Luiz. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) lê – Veto Total ao 

Projeto de Lei Nº 097/2020 de autoria da Vereadora Kamila Rocha. 

 O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) lê – Veto Total ao 

Projeto de Lei Nº 098/2020 de autoria da Vereadora Fernanda Mazzelli. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – Vou 

solicitar ao Secretário que faça a chamada nominal dos vereadores para votar nos vetos.  

Lembrando que os que votam a favor é Sim ou Não, sem justificativa para  que 

possamos dar celeridade ao projeto que está cumprindo também o regimento interno. 

Sim ou Não. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA)  – Vereador Clebinho 

Brambati. 

O SENHOR VEREADOR CLEBIO MARQUES BRAMBATI – Não aos vetos. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA)  – Vereadora Fernanda 

Mazzelli. 

A SENHORA VEREADORA FENANDA MAZZELLI ALMEIDA MAIO  – Não aos 

vetos. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA)  – Vereador Marcos 

Grijó.  

O SENHOR VEREADOR MARCOS ANTONIO DA SILVA DE SOUZA GRIJÓ – 

Não aos vetos. 
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O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA)  – Vereador Oziel de 

Sousa.  

O SENHOR VEREADOR OZIEL PEREIRA DE SOUSA – Não aos vetos. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA)  – Vereadora Paulina. 

A SENHORA VEREADORA PAULINA ALEIXO PINNA – Antes de dar a minha 

posição aos vetos eu não tinha feito ainda mais eu quero cumprimentar o vereador eleito 

Max Júnior e o Luciano. Parabéns colegas, que vocês, que Deus ilumine vocês nessa 

caminhada de vocês e que sejam vitoriosos.  E eu quero dizer que sou Não aos vetos. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA)  – Vereadora 

Rosangela Loyola. 

A SENHORA VEREADORA ROSANGELA NUNES LOYOLA – Não aos vetos. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA)  – Vereador Denizart 

Luiz. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO  – Não aos vetos. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA)  – Vereador Sandro 

Bigossi, perdão vereador eu não tinha visto eu olhei para cá, no lugarzinho de sempre e 

não te vi. Vereador Sandro como vota. 

O SENHOR VEREADOR ALEXANDER BIGOSSI – Não aos vetos. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA)  – Vereador Zé Preto.  

O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA - Presidente, também só 

dar os parabéns ao Max Júnior e o professor Luciano também que o ano que vem se 

Deus quiser nós vamos estar aqui junto aqui nessa Câmara de Vereadores e dar os 

parabéns pela vitória nesse pleito de 2020.  

Não aos vetos, Presidente. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (THIAGO PATERLINI MONJARDIM) – Passar 

o resultado, por nove a zero os vetos foram rejeitados.  

Eu quero mais uma vez aqui agradecer a Deus por esta rica oportunidade, parabenizar a 

todos os servidores da Casa, todos os vereadores que foram eleitos, os que não 

alcançaram resultado desejo sucesso na jornada, com certeza vocês irão continuar 

trabalhando que é o legado que é aquilo que vocês vão fazer. Desejo muita energia, 

muita...[15 ANA] ...aquilo que vocês amam fazer. Desejo muita energia, muita saúde e 

muitas bênçãos de Deus sobre a vida de vocês. E agradecer a todos vocês que nos 

acompanham pela TV Guarapari. Continuem acompanhando os trabalhos dessa Casa. 

Todos vocês que nos acompanham pelas redes sociais. Muito obrigado pela atenção de 

cada um de vocês. 

Não havendo mais nada a tratar declaro encerrada essa sessão. Muito obrigado a todos! 

(A Sessão é encerrada às 16 horas e 35 minutos). 

 

 

 

THIAGO PATERLINI MONJARDIM 
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